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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   23-03-2018   με   αριθμό   4672   ερώτηση   του   Βουλευτή 
           κ.  Α. ΚΑΤΣΑΝΙΩΤΗ.  

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά, πλέον 
των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/21272-γ’ από 11-10-2017 έγγραφό μας, επί της, 
με αριθμό 8915/20-09-2017, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή και παρά τις περί του αντιθέτου 
αιτιάσεις του ερωτώντος περί «απουσίας ολοκληρωμένου σχεδίου» εκ μέρους της 
Κυβέρνησης, για τη συνολική διαχείριση του προσφυγικού/μεταναστευτικού ζητήματος στο 
λιμάνι της Πάτρας, υπενθυμίζεται η πρόσφατη σύσκεψη (13-01-2018), υπό το Γενικό 
Γραμματέα Συντονισμού Υπουργείου Εσωτερικών κ. Τζανέτο ΦΙΛΙΠΠΑΚΟ, με τη συμμετοχή 
όλων των εμπλεκόμενων Φορέων, κατά την οποία αποφασίστηκε η λήψη επιπρόσθετων 
μέτρων αστυνόμευσης στην παραλιακή ζώνη αυτού. Σχετικό για το θέμα τυγχάνει το από 15-
01-2018 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου (www.mopocp.gr). 

Κατόπιν τούτου, για την αστυνόμευση της εν λόγω περιοχής υλοποιείται, πλέον, 
επικαιροποιημένο Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης, σύμφωνα με το οποίο, οι υφιστάμενες 
Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας καθώς και οι υπόλοιπες ειδικές επιχειρησιακές 
Ομάδες (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε., Ομάδα Δίωξης της μη νόμιμης μετανάστευσης κ.λπ.) αυτής 
δραστηριοποιούνται, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, εφαρμόζοντας ένα 
στοχευμένο πλέγμα αστυνομικών μέτρων, ενώ παράλληλα διενεργούν ουσιαστικούς ελέγχους 
για την πρόληψη των όποιων έκνομων ενεργειών, την τήρηση της νομιμότητας και την 
ουσιαστική διαχείριση κάθε μορφής αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, 
συμβάλλοντας στην προστασία της κοινωνίας των πολιτών, καθώς και στη δημιουργία των 
κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για αυτούς. 

Τέλος, τονίζεται η πλήρης στελέχωση της προαναφερόμενης Διεύθυνσης, σύμφωνα και 
με τις αυξημένες της ανάγκες, απόρροια της συνεχούς προσπάθειας που καταβάλλεται για την 
αξιοποίηση όλων των παρεχόμενων, από την ορθολογική κατανομή  της  συνολικής  δύναμης  
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του Σώματος, δυνατοτήτων. Συγκεκριμένα, για την εν λόγω Διεύθυνση προκηρύχθηκε, κατά 
τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανός αριθμός θέσεων, οι οποίες θα καλυφθούν 
έως το τέλος Αυγούστου, ενώ αξιολογείται το ενδεχόμενο περαιτέρω ενίσχυσής της κατά τις 
συμπληρωματικές μεταθέσεις και τις υπόλοιπες τοποθετήσεις αστυνομικού προσωπικού.  

Από τα παραπάνω, σαφώς συνάγεται ότι η παρούσα Κυβέρνηση λειτουργεί βάσει σχεδίου, 
αξιοποιώντας πλήρως όλους τους διατιθέμενους πόρους και σε ανθρώπινο δυναμικό, 
προκειμένου να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά το εν θέματι ζήτημα, παρά τον πρωτόγνωρα 
αυξημένο αριθμό προσφύγων και παράτυπων μεταναστών, που έχει κληθεί να αντιμετωπίσει. 
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